Тест. (группа 1).
Выбери правильный ответ и букву запиши в табличку по порядку.
(если задание выполнено верно, получится слово)
1. В каком году произошло Ледовое сражение?

 Б) В 1240г.

 В) В 1242г.

  Г) В1248г
 2. Где произошло Ледовое побоище?

 Р) На Чудском озере

 Д) На реке Неве

 К) На реке Калке
 3. Кто был противниками русских дружин в Ледовом побоище?

 О) Монгольские воины

 А) Немецкие рыцари

 И) Польские войска
4. Кто был опаснее для Руси:

М) Степняки – кочевники

Г) Рыцари-крестоносцы

5.Как построили свои войска немецкие рыцари?  

Х) Клином

Б) По прямой

З) Кругом 
6.Чем закончилась эта битва?

О) Победой русских воинов

А) Победой европейских рыцарей
7. Почему русские победили?  

Т) Они защищали Отечество и веру православную

К) Они были сильнее противника

Л) Их было очень много
8. Полководец, победивший немецких рыцарей и шведских захватчиков:

Е) Александр Невский

И) Пересвет

А) Дмитрий Донской

9. Кому принадлежат слова: «Кто с мечом к нам придёт, от меча и погибнет»?

 М) Ярославу Мудрому

Л) Александру Невскому

 Н) Юрию Долгорукому

Тест. (группа 2).

Выбери правильный ответ и букву запиши в табличку по порядку.
(если задание выполнено верно, получится слово)
1. В каком году произошло Ледовое сражение?

 Б) В 1240г.

 П) В 1242г.

  Г) В1248г
 2. Где произошло Ледовое побоище?

 И) На Чудском озере

 Д) На реке Неве

 К) На реке Калке
 3. Кто был противниками русских дружин в Ледовом побоище?

 О) Монгольские воины

 Р) Немецкие рыцари

 И) Польские войска
4. Кто был опаснее для Руси:

М) Степняки – кочевники

О) Рыцари-крестоносцы

5.Как построили свои войска немецкие рыцари?  

В) Клином

Б) По прямой

З) Кругом 
6.Чем закончилась эта битва?

А) Победой русских воинов

О) Победой европейских рыцарей
7. Почему русские победили?  

Т) Они защищали Отечество и веру православную

К) Они были сильнее противника

Л) Их было очень много
8. Кому принадлежат слова: «Кто с мечом к нам придёт, от меча и погибнет»?

 М) Ярославу Мудрому

Ь) Александру Невскому

 Н) Юрию Долгорукому

Тест. (группа 3).

Выбери правильный ответ и букву запиши в табличку по порядку.
(если задание выполнено верно, получится слово)
1. В каком году произошло Ледовое сражение?

 Б) В 1240г.

 А) В 1242г.

  Г) В1248г
 2. Где произошло Ледовое побоище?

 П) На Чудском озере

 Д) На реке Неве

 К) На реке Калке
 3. Кто был противниками русских дружин в Ледовом побоище?

 О) Монгольские воины

 Р) Немецкие рыцари

 И) Польские войска
4. Кто был опаснее для Руси:

М) Степняки – кочевники

И) Рыцари-крестоносцы

5.Как построили свои войска немецкие рыцари?  

Ш) Клином

Б) По прямой

З) Кругом 
6.Чем закончилась эта битва?

Л) Победой русских воинов

А) Победой европейских рыцарей
7. Почему русские победили?  

О) Они защищали Отечество и веру православную

К) Они были сильнее противника

Л) Их было очень много
8. Полководец, победивший немецких рыцарей и шведских захватчиков:

С) Александр Невский

И) Пересвет

А) Дмитрий Донской

9. Кому принадлежат слова: «Кто с мечом к нам придёт, от меча и погибнет»?

 М) Ярославу Мудрому

Ь) Александру Невскому

 Н) Юрию Долгорукому

Тест. (группа 4).

Выбери правильный ответ и букву запиши в табличку по порядку.
(если задание выполнено верно, получится слово)
1. В каком году произошло Ледовое сражение?

 Б) В 1240г.

 Г) В 1242г.

  П) В1248г
 2. Где произошло Ледовое побоище?

 О) На Чудском озере

 Д) На реке Неве

 К) На реке Калке
 3. Кто был противниками русских дружин в Ледовом побоище?

 О) Монгольские воины

 Р) Немецкие рыцари

 И) Польские войска
4. Кто был опаснее для Руси:

М) Степняки – кочевники

Е) Рыцари-крестоносцы

5.Как построили свои войска немецкие рыцари?  

В) Клином

Б) По прямой

З) Кругом 
6.Чем закончилась эта битва?

А) Победой русских воинов

О) Победой европейских рыцарей
7. Почему русские победили?  

Т) Они защищали Отечество и веру православную

К) Они были сильнее противника

Л) Их было очень много
8. Кому принадлежат слова: «Кто с мечом к нам придёт, от меча и погибнет»?

 М) Ярославу Мудрому

Ь) Александру Невскому

 Н) Юрию Долгорукому

